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Tarea 3

1. Demuestra lo siguiente:

(a) Para todo a ∈ R− {0} y todo m ∈ N+, (a−1)m = (am)−1.

(b) Para todo a ∈ R− {0} y todo m = −1,−2,−3, ..., am+1 = ama.

(c) Concluye que, para todo a ∈ R − {0} y cualesquiera m,n ∈ Z, am+n = aman.
(Utiliza la pregunta 12 de la Tarea 2 ).

2. (*) Sean a, b, c, d ∈ R tales que |a| < c y |b| < d. Prueba que:

(i) |a + b| < c + d;

(ii) |ab| < cd.

3. Encuentra todos los números x ∈ R para los cuales se satisface que

2 < |1− x| < 3.

Prueba tu respuesta.

4. (*) Establece una definición para el máximo de dos números reales a y b, denotado
como máx(a, b). Explica cuáles son los axiomas de los números reales que justifican que
tu definición está bien dada.

(a) Demuestra que máx(a, b) = a+b+|a−b|
2

.

(b) Define ahora al mínimo entre a y b, denotado como mín(a, b) y establece una fórmula
análoga a la del inciso anterior para el mínimo.

5. Haz un dibujo del conjunto de puntos (x, y) en R2 que hacen que se satisfaga cada una
de las siguientes condiciones:

(a) |x|+ |y| = 1 (b) máx(|x|, |y|) = 1

6. (*) Demuestra que el conjunto {2n : n ∈ N} no está acotado superiormente. (No se vale
usar propiedades de logaritmos).

7. Establece cuáles de los siguientes conjuntos tienen supremo, ínfimo, máximo o mínimo
y determina, sin dar demostración, el valor de cada uno en su caso.

(a) Q ∩ [0,
√

2];

(b) {(−1)n + 1
n

: n ∈ N+};
(c) {3n : n ∈ Z};
(d)

⋃∞
n=1[

1
2n
, 1
2n−1 ].



8. Sean S y T subconjuntos no vacíos de R.

(a) (*) Supongamos que S y T están acotados superiormente. Demuestra que S ∪ T
está acotado superiormente y sup(S ∪ T ) = máx(supS, supT ).

(b) Supongamos que S y T están acotados inferiormente. Definamos al conjunto

S + T := {s + t : s ∈ S y t ∈ T}

Demuestra que S + T está acotado inferiormente y que ı́nf(S + T ) = ı́nf S + ı́nf T .

(c) Supongamos que S y T están acotados superiormente. Tomando al conjunto S +T
como en el inciso anterior, demuestra que S + T está acotado superiormente y que
sup(S + T ) = supS + supT .


